

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 26.02.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004839084

Kanton: ZG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation Tschopp Group AG, Zug**

Tschopp Group AG (Tschopp Group SA) (Tschopp Group Ltd) Baarerstrasse 12 6300 Zug

Tschopp Group AG, in Zug, CHE-112.568.064, Aktiengesell-schaft (SHAB Nr. 24 vom 05.02.2020, Publ. 1004822692). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Haussmann Revision AG (CHE-114.490.148), in Zürich, Revisionsstelle. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Audvisa Revisions AG (CHE-194.162.030), in Risch, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 2716 vom 21.02.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 24, Datum:

05.02.2020

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons

Zug